
 
 
 Richtig oder falsch? 
 
Einige Rechnungen können nicht stimmen  
kennzeichne sie mit F. 
Zu den richtigen Rechnungen schreibe R. 
 
 
 
 
Im Kinosaal 4 sitzen 212 Personen. 12 Plätze sind noch frei. 
A: Insgesamt gibt es 200 Sitzplätze. 
 
 
Am Montag werden 100 Packungen Kakao in die Schule geliefert. Am 
Dienstag kommen 20 Packungen, am Mittwoch 50 Packungen und am 
Donnerstag 30 Packungen. Am Freitag werden halb so viele Packungen 
wie am Montag geliefert. 
A: Am Montag werden 200 Packungen geliefert. 
 
 
Der Vater zahlt beim Bäcker 3,50€ und beim Blumenhändler 30€.  
A: Insgesamt hat er 380€ ausgegeben. 
 
 
Susi kauft ein Eis um 2€. Sie zahlt mit einem 5€-Schein.  
A: Sie bekommt 3€ zurück. 
 
 
Drei Freunde kaufen ein Geburtstagsgeschenk für eine Freundin. Jeder 
zahlt 5€. 
A: Das Geschenk kostet 15€. 
 
 
 
 
 
 
 
 



+, -, x oder : ?                                                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eine Hose kostet 40€. Wie viel kosten 6 Hosen? 
 
 
Martin kauft sich eine Wurstsemmel um 1,30€ und eine Packung Saft um 
80 ct. Wie viel Geld hat er ausgegeben? 
 
 
28 Kinder fahren auf Skikurs. Sie fahren mit dem Vierersessellift auf die 
Piste. Wie viele Vierer-Gruppen fahren auf die Piste? 
 
 
Im Kino 2 sitzen 126 Personen. 30 Sitzplätze sind noch frei. Wie viele 
Plätze gibt es insgesamt im Kino 2? 
 
 
Maria hat 31, 76€. Sie kauft Lebensmittel um 19,44€. Wie viel Geld bleibt 
ihr übrig? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


